

# 盐城自来水再现异味 这已经是今年第三次

## 自来水公司称,因持续降雨,水源地淤泥上泛,使用加量氯气消毒所致

4月28日晚至29日,盐城自来水出现异味,许多市民再遇饮水难题。当地自来水公司回应称,连日下雨导致河底淤泥泛起,水厂消毒时氯气加重了,异味是氯气和泥土腥味的混合气味。现代快报记者了解到,这是今年该市第三次出现的自来水问题。相关部门表示,夏季来临,将加强各种过滤和防控措施保障饮水安全。

现代快报记者 姜振军 文/摄



盐城市民发现家中自来水有异味

### 盐城自来水再出问题

29日一早,家住盐城城南都市豪庭小区7楼的封女士准备洗脸,可刚打开水龙头,一股刺鼻的腥味扑面而来,“怎么又出问题了?这水到底能不能用?能不能洗脸?能不能喝?”因为自来水公司没有提前通知,家里没有备用水,封女士只好硬着头皮洗了脸。“还是感觉怪怪的,手上和脸上都好像有些痒,

为了安全只好买了桶装纯净水做了早饭。”

到了单位,封女士才知道,原来单位同事都遇到了和她一样的情况。“28号晚上就闻到类似漂白粉的怪味了,水压还特别小。”盐城人民路上的众想新苑小区王先生告诉记者,因为经常发生饮水问题,他们家在去年购买了净水器。

昨天中午11点50分左右,在盐城大桥桥北的一家超市里,记者注意到,10多分钟内就有10多人前来购买大桶装的“矿泉水”,超市也打电话给供货商要求补货。现代快报记者了解到,此次自来水异味现象,覆盖了盐城市区大部分范围。截止到29日下午,未有相关部门对自来水问题作出说明。

### 自来水异味不影响安全

随后,现代快报记者联系上盐城汇津水务有限公司的客服部,一名工作人员解释称,这两天一直下雨,水源地河底的淤泥泛上来,水厂使用氯气进行消毒,“氯气加重了一点,异味是氯气和泥土的腥味混在一起的气味,但水源没有被污染。”

“虽然水有异味,但能正常饮用,市民可以先将自来水放一段时间,气味就会变小了。”该工作人员表示,自来水公司从28日晚就已经将管网里的水往外排,所以导致部分居民家中自来水水流变小,29日下午主管网已经正常供水。盐城市环保监测部门表示,自来水的检测结果正常,异味是漂白粉等引起的,不影响安全饮用。

盐城市民王先生说,盐城的自来水经常出问题,老百姓却不知道是什么原因导致的。“自来水公司在自来水出现问题后,应该及时在网上公布真相,可他们几乎都是选择沉默应对,从不主动公开原因。”

### “水危机”今年已出现三次

据介绍,盐城地处苏北里下河水网地区,水乡特色明显,但近年来屡屡曝出饮用水问题,仅今年前4个月,就出现了三次“水危机”。夏天雨水增多,又该如何保障

用水安全?盐城城东水厂负责人表示,因为盐城靠近黄海,许多上游的河流由此入海,可最近上游的源水水质不乐观,影响了盐城地区的水源,“虽然压力很大,但我们会加

大活性炭的吸附,加强各种过滤和防控措施,来保障饮水安全。”截至昨晚6点55分,许多盐城居民家的自来水异味慢慢变淡,但仍然有一些住户自来水异味严重。

**新闻链接**

- 2014年2月7日 盐城自来水出现异味,调查结果是大量生活污水、粪便以及农作物施肥雨水冲刷入河,造成原水氨氮超标。
- 2014年4月2日 盐城通榆河水源发现异味,水厂停止供水,调取备用水源“救急”。

五一小长假,《现代家居》带您挖底老房装修,拨打热线4000080048即可锁定名额,限38户

# 60平米包工包料含水电仅3.48万 老房研究所专业做老房



### 老房装修一定要选实力派

老房子想重新翻新,原来储物空间太小,现在家里的东西越来越多,感觉都没有地方放了,如何才能充分利用家里的储物空间?老房子的客厅普遍都比较小,怎么样才能让客厅看上去大一些?老房装修涉及的问题多而繁,而金指装饰则是南京市场上为数不多的以老房装修为主的装饰公司,目前公司拥有南京地区唯一一家“老房研究所”,40名专家级老房设计师针对老房装修进行专业的研究。

### 老房拆除费、设计费2项惊爆全免

众所周知,老房装修较新房最主要多花的费用在于拆除废旧物品、铲除松软的墙面并粉刷找平,这部分费用少则1—2千多则大几千;另外,老房空间小改动大相较新房设计含量更高,对设计师要求更高,因此设计费相对较高平时一般在60元/平米左右。本次活动针对老房业主制定了全面的省钱攻略,不仅设计费

全免,涉及老房内部所有的拆除费用也全免,光这两项就能为业主省下大几千元的装修成本。

### 《现代家居》推荐老房装修品质不用烦

老房装修如何既省钱又有品质?装修有没有档次不光靠设计,俗话说“巧妇难为无米之炊”,装修同样如此,没有好的主材搭配就不可能拔出最佳效果来。金指装饰通过“家直购”模式省去了中间商环节,真正实现为业主省心省钱,四大件主材均为市场一线品牌,地板为徽峰地板12厚复合型,墙地砖是罗马砖系列,洁具为九牧五金品牌,整体橱柜是南京地产品牌翠翠,素雅的地板+明亮的墙地砖+流线型的卫浴空间+整齐划一的厨房私生活,这一切只为您追求时尚品质生活的你,而包括这些60平米老房整体装修仅3.48万元。

### 50天老房快装 轻松实现旧貌换新颜

老房装修改动大、拆除多,工程量繁多且需要保养环节多,

一般装修公司工期至少要70天,而活动期间会特指装饰启动“50天快装”模式,即从开工日算起50个工作日内轻松实现老房换新颜,大大压缩了装修期,节约了您宝贵时间,让您尽快入住。

### 6年老房质量保证 完美实现国标超越

家庭装修质保国家标准是基础工程2年、隐蔽工程5年,五一小长假期间主办方推出“幸福5+1”质量延保免费升级服务,凡活动期间预定客户均可享受隐蔽工程按6年质保幸福服务,即装修完6年内出现问题由装饰公司买单,确保每个工程质量过硬,每做一个工程就一个样板。

### 《现代家居》主办 实惠到底,绝无水分

据悉,凡本周至参与业主除了享受以上刺激优惠外,现场还为您特设10大惊喜,凭户型图打车30分钟内可报销;教师、军人、残障人可打99折;2户成团,团签可享98折;前38户预定客户尊享总经理亲口下工地为您家当空

担特权;TCI开关面板免费送,有多少送多少;送绿色地面;所有管线免费升级为分色管;板材免费升级为E0级等。

### 活动贴士

- 1、拨打热线4000080048报名或发送短信姓名+小区+面积至13276629888报名,仅限38户,工作人员代为登记并告知活动细节;
- 2、现代家居特设陪同前往老房研究所探店参与活动,与老房设计师一对一交流;
- 3、签订免费设计协议安排设计人员上门免费量房;
- 4、设计师免费出报价、出全套图纸供您洽谈;
- 5、签订装修合同,安排工人及材料进场,确保最短时间入住;

**活动时间:** 5月1日-3日 (8:30-17:00)  
**活动地点:** 水西门大街289号万达广场 金指装饰 地铁2号线云锦路下3号出口(向西100米,纪念馆对面)  
**交通路线:** 乘7、37、63、109、161泰南站下,乘39、57、82、161、186、312江东门万达广场站下车  
**备注:** 有大堂停车场免费停车、打车30分钟内可报销

红五月为装修旺季,老房、二手房业主都想借着优惠季装修,却苦于不知道如何选择家装公司。因为老房装修工程量小、后期维护难度大、利润薄这就造成大多数品牌家装公司不愿意接单,一时间老房装修几乎成了游击队的领地,那么在南京家装市场上有没有专业从事老房装修的家装企业呢?经过长时间考察甄选,于五一小长假,本报笔者将带领广大老房装修业主去老房装修专家——金指装饰一探究竟。据悉,60平米老房装修包工包料含4大件主材、水电改造、人工辅料、吊顶、设计费、服务费等等整装仅需3.48万元,本周仅限38户,敬请拨打免费热线400 008 0048锁定名额,逾期不予保留。